

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు దుర్మరణం



రాయికల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాయికల్ మండలం కిస్సంపేట గ్రామంలో బుధవారం రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది యువకుని బోలెడో వాహనం ఢీకొట్టడంతో సదరు యువకుడు స్వాస్థ్యోనే మృతి చెందాడు.

సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకే జై కొట్టిన దేశ ప్రజానీకం

- ఇండియా కూటమిదే అసలైన గెలుపు

- తెలంగాణలో విజయం సాధించిన

కాంగ్రెస్ ఎంపీలకు శుభాకాంక్షలు

- ఓయూ జేపీసీ బహుజన విద్యార్థి సంఘాలు



ఓయూ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 8 ఎంపీ సీట్లు సాధించిన సందర్భంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి మాట్లాడుతూ- దేశ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ - ఇండియా కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థులు సాధించిన విజయమే నిజమైన గెలుపుగా పేర్కొన్నారు.

ముత్తారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి ఎంపీ గెలుపొందిన సందర్భంగా ముత్తారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున బాణ సంబాలు కాల్చి సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మానవ ఆదేశానుసారం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కష్టపడి అన్ని విభాగాల నాయకులు గ్రామ గ్రామాన ప్రచారం చేసి ముత్తారం మండలం నుంచి 4000 పైబిలుకు భారీ మెజార్టీ రావడం జరిగింది పెద్ద పెద్ద పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం లో మంధని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గము నుంచి అత్యధిక మెజార్టీ రావడం అందరి కృషి ఫలితమేనని నాయకులు అన్నారు ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా గెలిచిన వంశీకృష్ణ గెలుపులో ముఖ్య భూమిక పోషించిన మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు కి వారి సోదరులు దుద్దిళ్ళ శ్రీనివాసు ప్రత్యేక ఆభినందనలు తెలియజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పర్యావరణ పరిరక్షకనీ అభినందించిన ఆర్టిపి హనుమ నాయక్



కార్యక్రమములో డి ఏ వో తూము రవీందర్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంధని (ప్రశ్నస్వాస్) మంధని మున్సిపల్ పరిషత్లోని మంధని పట్టణానికి చెందిన పర్యావరణ పరిరక్షకుడు, అనేక మొక్కలను నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు తోడ్పడుతూ, తన స్వంత ఖర్చులతో రోడ్డుకు ఇరువైపుల ఖాళీ స్థలములలో అనేక మొక్కలు నాటి నాటిని పరిరక్షిస్తున్న గట్టు కృష్ణమూర్తి ని మంధని ఆర్టిపి హనుమ నాయక్ అభినందించారు. ఇట్టి

పాలేరు హత్యకు కారకులెవరు?



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మంధని నియోజకవర్గం గత ఏడు సంవత్సరాలూ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అయితే ముత్తారం మండలంలోని సీతంపేట గ్రామంలో గత 07 సంవత్సరాల క్రితం జరిగిన జరిగిన దారుణ హత్యకు ఇప్పటికీ ఆధారాలు లేవు. ఆహూతి తెలుసుకునే అధికారులు లేరు. వివరాల్లోకి వెళ్తే పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తారం మండలం సీతంపేట గ్రామంలో జరిగిన హత్య మరొకసారి హాట్ టాపిక్ మారింది. నిన్న జరిగిన పోచమ్మ కొలుపులో అందరు చర్చించుకునే అంశం పాలేరు హత్య గురించే.వివరాల్లోకి వెళ్తే ముత్తారంలో పాలేరు హత్య అనేది అప్పట్లో మీడియాలో హాట్ టాపిక్ అయింది. ఖమ్మంపల్లి గ్రామ పంచాయతీలోని శుక్రవారంపల్లికి చెందిన రాములు అనే వ్యక్తి సీతంపేటలోని ఒక కుటుంబం దగ్గర పాలేరు పని చేస్తూ భార్య పిల్లలను పోషించుకుంటున్న కొడారి రాములు అనే యువకుడి మరణానికి ఇప్పటికీ ఆధారాలు లేవు. కారణాలు లేవు. ఇది హత్యనా...? లేక ఆత్మ హత్యనా...? అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేసిన కూడా దీనికి సమాధానం లేదు. అయితే అధికారులు మాత్రం అనుమనస్పద మృతిగా పరిగణించడంతో అనేక దినపత్రికలలో వార్తలు వచ్చిన కూడా, గ్రామస్థులు మాత్రం హత్య చేశారేమో అని అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్న పరిస్థితి. ఎన్నో కేసులు గంటల్లో చేదించిన తెలంగాణ పోలీసులు సీతంపేట పాలేరు హత్యను ఇప్పటికీ చేదించకపోవడంతో గ్రామంలో చర్చలు దారితీసింది. దీనికి అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమా...? లేక అధికారులు ప్రలోభాలకు లొంగడమే దీనికి సంతేతమా.? అని గ్రామ ప్రజలు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్న పరిస్థితి. ఈ హత్యకు కారకులైన వారు రాజకీయ నాయకులా.? రాజకీయ నాయకులు ప్రేరేపించిన రౌడీలా.? లేక ఏమైనా కారణాలు ఉన్నాయా.? అయితే మంధని నియోజక వర్గంలో జాడి కవిరాజు, మంధని మధుకర్, ఇలాంటి హత్యలు జరిగిన నేపథ్యంలో మీడియాలో ఆ వార్తలు హైలెట్ అయిన నేపథ్యంలో ఒక సీతంపేటలో జరిగిన హత్యని ఎందుకు ఫోకస్ చేయలేదన్న అంశంపై అనేక ఆలోచనలు అనుమానాలు ప్రజల మనసులో తిరుగుతూనే ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం, పోలీసులు ఉన్నత అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకొని కేసులో పురోగతి సాధించి, పెద కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.

పచ్చని చెట్లని పెంచుదాం

పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం

- శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోని కార్పొరేటర్ వార్డ్ కార్యాలయంలో మదర్ సేవ సమితి సోషల్ వెల్ఫేర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ బద్రిం కొండల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్పొరేటర్ నాగేందర్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పర్యావరణంపై అవగాహన కల్పించాలనే సంకల్పంతో కరవత్రాలను డోర్ స్ట్రీకర్స్ ను ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నాగేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రకృతిని ప్రేమించి సంస్కృతి మనది మానవునికి ప్రకృతియే ప్రథమ గురువు చరాచర సృష్టియే ప్రకృతి కల్పి, తండ్రి, గురువు దైవాలుగా పూజించే సంస్కృతి మనది వారి ఆగ్రహానికి గురి అయితే మనుగడకు భవిష్యత్తుకు ఆటంకాలు తెచ్చి పెట్టుకున్నట్లే అని అన్నారు. ముఖ్యంగా పారిశ్రామికీకరణ వలన వ్యర్థ పదార్థాలు విడుదల ఫ్లాస్టిక్ తరహా అధికమౌతుంది ఇకనుండి అయిన ఫ్లాస్టిక్ వాడక్కాన్ని మనం తగ్గించినట్లయితే పర్యావరణాన్ని కాపాడిన వారమవుతామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదర్ సేవసమితి సోషల్ వెల్ఫేర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ బద్రిం కొండల్ రెడ్డి, కె.ఎం.బి.రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు లింగారెడ్డి, రమేష్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, శివ బాలరాజ్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు మంధని ప్రజానీకానికి.

గడ్డం వంశీకృష్ణను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించినందుకు కృతజ్ఞతలు .



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని నియోజకవర్గం లని 9 మండలాల ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, మన ఆధినేత బది శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు గారి ఆదేశాల మేరకు యువ నేత దుద్దిళ్ళ శ్రీను బాబు నాయకత్వంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ కృష్ణ గెలుపు కోసం ఎర్రటి ఎండను కూడా లెక్క చేయకుండా ఇద్దరు అన్నదమ్ములు రామలక్ష్మణులు లాగా కష్టపడి ఆయన గెలుపును భుజిస్తుండాలను వేసుకున్న దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మంధని నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరు భారీ మెజార్టీ అందించిన మంధని నియోజకవర్గం సీనియర్ కాంగ్రెస్, యూత్ కాంగ్రెస్,సోషల్ మీడియా,బ్లాక్ కాంగ్రెస్, మహిళా కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాలు ముఖ్య నాయకులకు, కార్యకర్తలకు,అభిమానులకు.

మేధావులు. కళాకారులు. కార్మికులు. రైతులు. జర్నలిస్టులు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మిత్రులు అందరికీ రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడా మన ఆధినేత ప్రకటించిన అభ్యర్థులను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించి. మీ ప్రేమను అభిమానాన్ని ఇలాగే కొనసాగిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి తప్పకుండా తోడ్పాడాలి ఈ కార్యక్రమంలో మంధని మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అయిల్ ప్రసాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ పెండ్ల రామారావు, బద్వాల శ్రీనివాస్, ఎంపీ కోండ్ శంకర్, సూకల బాలయ్య, శశి భూషణ్ కావే, పురుషోత్తం రెడ్డి, పెండ్ల సురేష్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, మంధని సత్యం, బండారి ప్రసాద్, రామ్ రాజశేఖర్, కుడుదుల వెంకన్న, బూడిడి శంకర్, పోల్ శివ, రవీంద్ర గౌడ్, మోహన్, పాల్గొన్నారు .

మక్తా మహబూబ్ పేట్ లో బాలుడిని చంపేసిన వీధి కుక్కలు



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) నగరంలో వీధి కుక్కల దాడిలో మరో చిన్నారి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మియాపూర్ మక్తా మహబూబ్ పేట్ లో చోటుచేసుకుంది. భిక్షాటన చేస్తూ మక్తా మహబూబ్ పేట్లో ఉంటున్న కుటుంబానికి చెందిన సాత్విక్ (6) ఏళ్ల బాలుడు ఆడుకుంటూ గత రాత్రి ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి కనబడకుండా పోయాడు. బాలుడి కుటుంబ సభ్యులు రాత్రి చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో గాలించిన ఆహూతి లభించలేదు.బుధవారం ఉదయం మక్తాలోని నిర్మానుష్య ప్రాంతంలో బాలుడి మృతదేహం లభ్యం అయింది. స్థానికుల ఇచ్చిన సమాచారంతో ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న మియాపూర్ పోలీసులు బాలుడి ఒంటపై కుక్కలు దాడి చేసిన కాట్లను గుర్తించారు. పక్కనే డంపింగ్ యార్డ్ కావడంతో అక్కడ అధికంగా కుక్కలు ఉన్నాయని, వీధి కుక్కలు తరచూ ప్రజలపై దాడులు చేస్తున్నాయని, సాత్విక్ కూడా కుక్కలు దాడి చేసి చంపి ఉంటాయని తెలిపారు.ఈ ఘటనపై మియాపూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వెంకటగిరి ఎమ్మెల్యే కురుగుండ్ల రామకృష్ణ నుకలిసిన

- మండల అధ్యక్షులు గుజ్జలపూడి విజయ్ కుమార్

- ఓజిలి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు



ఓజిలి (ప్రశ్న స్వాస్) వెంకటగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గా కురుగుండ్ల రామకృష్ణ గెలుపొందడంతో బుధవారం వెంకటగిరిలోని ఆయన నివాసంలో ఓజిలి తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుజ్జలపూడి విజయ్ కుమార్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు



శ్రీనివాసులరెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు పవిత్ర రెడ్డి,తెదేపా సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య వరప్రసాద్ నాయుడు,కోటిశర్వరావు,ఇంకా పలువురు తెదేపా నాయకులుమర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూలమాలలు వేసి శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

ఓజిలి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు



ఓజిలి (ప్రశ్న స్వాస్) సులూరుపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గా డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ గెలుపొందడంతో బుధవారం మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నివాసంలో సులూరుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ ని.ఓ.జి.లి.తెలుగుదేశం .పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుజ్జలపూడి విజయ్ కుమార్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులరెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు పవిత్ర రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి నిరంజన్, తెదేపా సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య వరప్రసాద్,నాయుడు, తిరుపతిపార్లమెంట్. టీసీసెల్. కార్యవర్గసభ్యులుపాడివెంకటసుబ్బయ్య, ప్రకాష్ నాయుడు, 30 బాత్ కన్వీనర్ అల్లూ మల్లికార్జున్, కోటిశర్వరావు, ఓజిలి సుషంత్ కుమార్, పుల్లయ్య, భాస్కర్ఇంకాపలువురుతెదేపానాయకులుమర్యాదపూర్వకంగాకలిసిపూలమాలలు వేసి శాలువాతో సత్కరించిపుష్పగుచ్ఛంఅందజేసిశుభాకాంక్షలుతెలియజేశారు .అనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ మాట్లాడుతూ గా గెలుపుకు కృషి చేసిన మీ అందరికీ కృతజ్ఞతలు అని తెలియజేశారు . మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.



కల్కి ట్రైలర్ జూన్ 10న విడుదల ఆసక్తి పెంచుతున్న మూవీ ప్రమోషన్స్

ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ఎక్కడ చూసినా ఎన్నికల ఫలితాలకు సంబంధించిన వీడియోలు, ఫోటోలు ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. వాటితో పాటు 'కల్కి' హ్యాష్ ట్యాగ్ కూడా ఎక్కో ప్రాంతాల్లో అవుతోంది. దీనికి కారణం సినిమీయాలను ఖచ్చితం చేస్తూ.. 'కల్కి 2898 ఏడీ' చిత్రబృందం ఓ అవేదేనను పంచుకోవడమే. ప్రభాస్ హీరోగా నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సైన్స్ ఫిక్షన్ ట్రిలర్ అవేదేన కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. వారి ఎదురుచూపులకు ఫుల్ స్టాప్ పెడుతూ ఓ శ్రేణి అవేదేనను పంచుకుంది మూవీ యూనిట్. ఈ సినిమా ట్రైలర్ జూన్ 10న విడుదల చేయనున్నట్లు తెలుపుతూ ఓ కొత్త పోస్టర్ను పేర్ చేసింది. ఇప్పటికే విడుదలైన దీని టీజర్, ప్రత్యేక వీడియోలు విశేషంగా ఆకట్టుకొని సినిమాపై అంచనాలు పెంచేశాయి. ఇప్పుడు ట్రైలర్ వాటిని రెట్టింపు చేయడం ఖాయమని ఫ్యాన్స్ అనుకుంటున్నారు. ట్రైలర్ను థియేటర్లో ప్రదర్శించనున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తుంది. ఏపీలో ఎక్కువ థియేటర్లలో దీన్ని ప్రదర్శించాలని చిత్రబృందం భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. జూన్ 27న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దీంతో ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ను భారీ స్థాయిలో దీన్ని నిర్వహించాలని ఎ+ఎల్-ఎన్ చేస్తున్నారని సమాచారం. అది కూడా ఆంధ్రప్రదేశ్లోనే నిర్వహించనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. మరోవైపు కల్కి టీమ్ ప్రమోషన్ జోరు పెంచింది. సినీ సెలబ్రిటీల పిల్లలకు ఈ సినిమాలోని బుజ్జి, టైరవాల గిట్టెలను పంపిస్తోంది. ఇప్పటికే రామ్ చరణ్, మహేశ్బాబు కుమార్లకు ఈ బహుమతి అందుకోగా.. తాజాగా స్టార్ హీరో యశ్ పిల్లలు కూడా బుజ్జి-టైరవాల స్వీకర్త అందుకున్నారు. త్వరలోనే మరికొంతమంది ఈ బహుమతులు అందుకోనున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగానే తాజాగా 'బుజ్జి అండ్ టైరవాల' పేరుతో టీమ్ యానిమేటెడ్ సిరీస్ తీసుకొచ్చింది. ఆమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న ఈ సిరీస్కు మంచి ప్రాచుర్యం వచ్చింది. ప్రభాస్ సరసన దీపిక పదుకొణ్డ నటిస్తుండగా.. సీనియర్ హీరో కమల్హాసన్ చిలన్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. అలాగే అమితాబ్ బచ్చన్, పశుపతి, దిశా పటానీ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

బెంగాల్ రాజకీయాల్లో నటి రచన మోత

- టీఎంసి ఎంపిగా అఖండ విజయం

తెలుగులో పలు సినిమాల్లో నటించి మెప్పించిన బెంగాలీ నటి రచన బెనర్జీ అక్కడి రాజకీయాల్లో చరిత్ర సృష్టించింది. తొలి ప్రయత్నంలోనే మరో నటి బీజేపీ అభ్యర్థి లాకెట్ ఫటల్ గెట్ 70 వేల ఓట్ల మెజార్టీ తేడాతో విజయం సాధించి వారల్లో నిలిచింది. బెంగాలీలో సుమారు 200 వరకు చిత్రాల్లో నటించిన రచన ఓడియాలోనూ ఎక్కువ చిత్రాలు చేసి మంచి పేరు తెచ్చుకుంది. ఆ తర్వాత తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, హిందీ చిత్రాలలోనూ నటించింది. గతంలోనూ తెలుగు సినిమాల్లో నటించిన నవసీత్ రానా మహారాష్ట్ర అమరావతి సుంచి ఎంపీగా గెలిచిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. తెలుగులో ఈవీవీ సత్యనారాయణ దర్శకత్వంలో జేపీ చక్రవర్తి హీరోగా వచ్చిన నేను ప్రేమిస్తున్నాను అనే చిత్రంతో టాలీవుడ్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన రచన బెనర్జీ ఇక్కడ డజన్లకు పైగానే చిత్రాలు చేసింది. వీటిలో చిరంజీవితో బాహుబలి బాగున్నారా, బాలకృష్ణతో సుల్తాన్ వంటి సినిమాలతో పాటు కన్యాశాస్త్రి, పిల్ల నచ్చింది, ఎన్నీ కృష్ణారెడ్డి అభిషేకం చిత్రాల్లో నటించి తనకంటూ ఓ ప్రత్యేక గుర్తింపు దక్కించుకుంది. తెలుగులో చివరగా 2002లో వచ్చిన లాహిరి లాహిరిలో సినిమాలో సుమన్ సరసన నటించిన రచన ఆ తర్వాత తెలుగులో కనిపించ లేదు. తన రాష్ట్రంలో సినిమాలు, టీవీ షోలతో బీజే అయింది. దీని నెం1 అనే టెలివిజన్ షోతో పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అద్భుతమైన పేరు తెచ్చుకున్న రచన రెండు మూడు నెలల శ్రీతమే సీఎం మమతా బెనర్జీ సమక్షంలో తృణమూల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి సంవత్సరం సృష్టించింది. ఆ వెంటనే వచ్చిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో హార్దీ యాదావ్ కు సుంచి బరిలో నిలిచింది. ఈ క్రమంలో తన ప్రత్యర్థి బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి, సిట్టింగ్ ఎంపీ లాకెట్ ఫటల్ గెట్ 70 వేల ఓట్ల మెజార్టీతో గెలవడం విశేషం.



చేజారిని దేవదాసు పార్వతి పాత్ర

అనాటి జ్ఞాపకాలు నెమరేసుకున్న పాపుకారు జానకి



అనుకోకుండా వచ్చిన అవకాశం... అనుకోకుండానే చేజారింది. పాపుకారు జానకి విషయంలో దేవదాసు చిత్రం సమయంలో జరిగింది. నిజానికి తొలుత పాపుకారు జానకిని పార్వతి పాత్రకు ఎంపిక చేశారు ఏమయ్యిందో కానీ తరువాత సావిత్రిని ఎంపిక చేశారు. మొత్తానికి చిత్ర పరిశ్రమలో ఎవరి ఆధిపత్యం ఎలా, ఎప్పుడు తలుపు తడుతుందో ఎవరూ చెప్పలేరు. ఒక్క సినిమా చాలు నటుల జీవితాలు మారిపోవడానికి. 'పాపుకారు' చిత్రాన్నే తన ఇంటి పేరుగా మార్చుకుని ఎన్నో అద్భుతమైన పాత్రల్లో మెప్పించారు జానకి. ఇక అక్కనేని నాగేశ్వరరావు నటించిన 'దేవదాసు' గురించి చెప్పడానికి పదాలు సరిపోవు. దేవదాసుగా

కాంతారాలో మెప్పించిన సప్తమి గౌడ

వాక్కిన్ వార్లో కీలక భూమిక

కన్నడ నటుడు రిషబ్ శెట్టి దర్శకత్వం వహించి, కథానాయకుడిగా నటించిన 'కాంతారా' ఎంత పెద్ద విజయం సాధించిందో అందరికీ తెలిసిన విషయమే. ఒక్క కన్నడంలోనే కాకుండా, ఆ సినిమా తెలుగులో పాటు, మిగతా భాషల్లో సూపర్ డూపర్ హిట్ అయింది. అందులో రిషబ్ శెట్టి సరసన సప్తమి గౌడ అనే ఆమె కథానాయకురాలిగా నటించింది. రిషబ్ శెట్టి తో పాటు, సప్తమి గౌడకి కూడా మంచి పేరు వచ్చింది ఆ సినిమాలో. ఒక షరతు అమ్మాయిగా, తరువాత ఫార్మెట్ గార్లు గా సెలక్టు అయి, తన ఊరి వాళ్ళకి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలి వచ్చినప్పుడు, ఎటువంటి భావోద్వేగాలు ఉంటాయి, అవన్నీ చక్కగా చేసి చూపించింది సప్తమి గౌడ. ఆ సినిమాలో రిషబ్ శెట్టితో జోడిగా నటించిన సప్తమి గౌడకి అది రెండో సినిమా. అంతకుముందు ఆమె 'పాపి కాల్స్ ముక్తి టైగర్' అనే సినిమా మాత్రం చేసింది. రెండో సినిమా అయినా ఎంతో అనుభవం వున్న నటిలా చాలా చక్కని నటనతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది సప్తమి గౌడ. 'కాంతారా' తరువాత సప్తమి గౌడ 'వాక్కిన్ వార్' అనే సినిమాలో నటించింది. ఇది దక్షిణాది భాషలతో పాటు, హిందీలో కూడా నిర్మించారు, అక్కడ కూడా విడుదల చేశారు. ఇది ఒక వైద్య పృత్తికి సంబంధించిన సినిమా. ఇందులో కోవిడ్ వ్యాధి వచ్చినప్పుడు ఆ వ్యాధి నివారణ కోసం శాస్త్రవేత్తలు ఎలా వ్యాధిని కనిపెట్టారు, వారికి కలిగిన అవరోధాలు, ఇంకా అటువంటి విషయాలతో ఈ సినిమా నిర్మించారు. వివేక్ అగ్నిహోత్రి ఈ సినిమాకి దర్శకుడు. ఈ సంవత్సరం ఆమె సినిమా 'యువ' కూడా విడుదలైంది. మార్చి 29న విడుదలైన ఈ సినిమాకి మిత్రమ స్పందన లభించింది. 'కేటీఎఫ్', 'సెలార్' లాంటి సినిమాలు నిర్మాణం చేసిన హోంబలే ఫిలిమ్స్ ఈ సినిమాకి నిర్మాతలు కావటం విశేషం. ఈ సినిమాకి తెలుగుకుల దగ్గరనుండి మంచి ప్రశంసలు వచ్చాయి. ఇది ఒక యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కింది. సప్తమి గౌడ సామాజిక మాధ్యమాల్లో ముఖ్యంగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో చాలా చురుకుగా ఉంటూ ఉంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు తన తాజా ఫోటోలను తీసుకుంటూ అభిమానులకి వాటిని పేర్ చేస్తూ ఉంటుంది.



ఈమధ్యనే బెంగాలీలో వర్షం పడుతుంటే అటు ఇటు తిరుగుతున్నాను అంటూ కొన్ని ఫోటోలు పేర్ చేసింది సప్తమి గౌడ.

